



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第七十年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦  
其余被占领土的非法行动2015年2月27日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

继我在最近的信中述及以色列定居者正在对巴勒斯坦平民和财产实施的卑鄙恐怖袭击之后，我很遗憾地告知，昨天发生了另一起针对基督教圣地的袭击。这种邪恶攻击以侮辱和恐吓巴勒斯坦穆斯林和基督徒为直接目的，正在煽动宗教敏感情绪和紧张局势，有可能煽起一场宗教战争，在这方面带来所有各种严重后果。

昨天，2月26日，以色列极端主义定居者在被占东耶路撒冷老城放火焚烧属于希腊东正教教会的一个基督教神学院。这种肆无忌惮的恐怖行为造成了严重破坏，包括烧毁神学院的一间教室，在神学院墙壁喷画关于耶稣的仇恨涂鸦，其言论之粗俗和冒犯，无法印刷在此类外交信函中。这一罪行的发生紧接着前一天对伯利恒地区 Jaba'a 村清真寺的袭击，以色列定居者在那里对清真寺纵火并在墙上涂鸦进行亵渎。

以色列的这些种族主义、极端主义和恐怖主义定居者团伙一再实施这种袭击，占领国以色列严重违反国际法，蓄意将这些人迁移到包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土。因此，以色列对定居者在我们土地上的存在以及对他们犯下的包括所有恐怖行为在内的所有罪行负有最终责任。

显然，对巴勒斯坦基督教和穆斯林圣地进行的袭击的目的是恐吓和恫吓巴勒斯坦人民，实施这一暴力行动的定居者多年来将这一暴力行动称为“价格标签”袭击，厚颜无耻地宣扬这一目的，甚至定居者领导人(其中一些人是以色列政府官



员)也作出这种宣称。这些袭击每天发生,其表现形式包括殴打巴勒斯坦学童、野蛮攻击巴勒斯坦农民和牧羊人、定居者驾车碾压巴勒斯坦平民、以及无数的毁坏和破坏财产行为。除了最近针对清真寺和教堂的袭击外,昨天发生的另一次袭击涉及对纳布卢斯附近巴勒斯坦人村庄 Urif 的学校进行破坏,与所谓“山顶青年”定居者团伙有关联的恐怖份子在学校的墙壁上喷涂“阿拉伯人该死”。

必须重申,所有这类犯罪行为由占领国承担责任,这也是占领国在被占领巴勒斯坦国(包括东耶路撒冷)进行的非法、破坏性定居活动的一部分。为此,我们最近的信函以及各种联合国的报告均指出,以色列的定居活动继续未曾稍歇,每年都在增加。据以色列组织“立刻实现和平运动”称,以色列的定居活动在 2014 年增加了 40%,是十年来最高的,数千个单元正在建造中,另有数万个单元正在规划中,这将进一步割裂我国领土的毗连性和完整性。

占领国以色列通过所有这些非法政策和做法,征用巴勒斯坦土地用于殖民活动,迫使数十万巴勒斯坦平民流离失所,并从巴勒斯坦偷窃了难以计数的自然资源,因此必须追究其责任。此外,必须在这种大规模殖民行动使得两国解决方案失去意义而且实际上无法实行之前,立即制止这种行动。国际社会,包括安全理事会,不能再容忍以色列政府藐视全世界就在其自 1967 年 6 月以来以军事手段占领的巴勒斯坦领土上停止一切定居活动发出的一致要求。

因此,我们再次呼吁安全理事会再次明确要求占领国以色列遵守国际法和有关安全理事会决议,停止在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土上的一切定居活动。这是结束占领、挽救两国解决方案的必要条件,而且必须作为任何真正推动公正与和平解决行动的核心支柱。安全理事会根据《联合国宪章》的规定负有维护国际和平与安全的职责,在促进这一和平解决方案方面负有明确责任。安理会必须听取国际社会的呼吁,克服其在处理以色列-巴勒斯坦冲突方面的瘫痪局面,为促进实现解决方案采取行动。

在处理以色列继续实施的侵犯行为方面,谴责和呼吁停止侵犯将不再具有足够作用,安全理事会还必须采取具体措施,迫使占领国遵守规定。此外,我们在这方面强调确保尊重国际法的一切和平手段都是合理合法的,其中包括通过国际刑事法院进行问责和补救;巴勒斯坦国不久将成为其第 123 个缔约国。

以色列的定居活动是对巴勒斯坦的非法军事占领和旷日持久的冲突的核心所在,因此,实现和平的希望取决于制止这种活动。如不纠正这一局面,只会让以色列逃脱更多惩罚,进一步加剧动荡局势,包括定居者由于没有追究责任而胆大妄为地实施更多恐怖行动,在实地造成既成事实,终结两国解决方案。

此信是继我们以往就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上持续存在的危机所发 538 封信件之后的又一封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2015 年 2 月 25 日(A/ES-10/674-S/2015/139)的这些信函基

本记录了占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为这些罪行负责，犯罪者必须被绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔博士(签名)

---